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第一次形成性考核任务
一、单项选择题（共
道试题，共
分。）
题目1
C.以上各项都正确
题目2
劳动二重性是指（）。
C.以上各项都不正确
题目3
价值是（）。
B.调节价格运动的规律
题目4
价值规律的作用是（）。
A.以上各项都正确
题目5
生产关系是指（）。
B.人们在生产过程中结成的社会关系
题目6
货币的职能不包括（）。
C.价值符号
题目7
商品是（）。
D.为交换而生产的劳动产品
题目8
政治经济学是（）。
B.以上各项都包括
题目9
劳动生产率与价值量（）。
D.以上各项都有可能
题目10
实证分析是为了说明（）。
B.以上各项都包括
题目11
政治经济学是（）。
D.我国理论经济学的基础学科
题目12
由抽象到具体是（）。
A.由简单范畴到复杂范畴
题目13
经济学家应该（）。
B.做你认为应该做的事情
题目14
货币流通速度是指（）。
B.同一货币用于买卖的次数
题目15
矛盾分析是为（）。
A.解决矛盾
题目16
学习政治经济学是为了（）。
B.多重目的题目17
货币是固定充当一般等价物的（）。
B.特殊商品
题目18
马克思政治经济学的研究对象是（）。
C.生产方式
题目19
商品经济存在的原因是（）。
D.a和b
题目20
商品的二重性是（）
A.价值和使用价值
二、多项选择题（共
道试题，共
分。）
题目21
资本主义生产是（）
A.价值形成和价值增殖的统一
C.剩余价值的生产
D.延长了一定点的价值形成过程
题目22
资本总公式的矛盾是（）
C.等价交换和价值增殖的矛盾
D.剩余价值既不在流通领域产生，又离不开流通领域
题目23
原始积累是指（）
C.资本的最初来源
D.前资本主义初始资本的形成题目24
剩余价值来源于（）
C.工人的剩余劳动
D.工人的无酬劳动
题目25
劳动力商品的价值包括（）
A.劳动者的教育培训费用
C.维持劳动者生存所必需的生活资料价值
D.维持劳动力再生产所必需的生活资料价值
三、判断题（共
道试题，共
分。）
题目26
交换价值不过是一种使用价值和另一种使用价值相交换的数量比例（）
选择一项：
对
题目27
劳动和劳动力的区分是马克思创立剩余价值理论的必要前提（）
选择一项：
对
题目28
商品生产者首先用具体劳动创造使用价值，然后再用抽象劳动创造价值（）
选择一项：
错
题目29
资本主义生产过程是旧价值转移和新价值创造的统一（）
选择一项：
错
题目30
价值规律是社会总劳动按比例分配规律的特殊形式（）
选择一项：
对
题目31
商品经济的基本矛盾是私人劳动和社会劳动的矛盾（）
选择一项：
对
题目32
相对剩余价值是单个资本家提高劳动生产力而获得的超额剩余价值（）
选择一项：
错
题目33
只有用于交换的产品才是商品（）
选择一项：
对
题目34
劳动者出卖劳动力并非意味着一无所有（）
选择一项：
对
题目35
可变资本与不变资本是由马克思首先划分的（）
选择一项：
对
题目36
金银天然是货币，但货币天然不是金银（）
选择一项：
错
题目37
商品作为资本主义经济的细胞，既是生物学研究的对象，又是商品学研究的对象（）
选择一项：
错
题目38
复杂劳动就是脑力劳动，简单劳动就是体力劳动（）
选择一项：
错
题目39
熟练劳动与非熟练劳动的关系即复杂劳动与简单劳动的关系（）
选择一项：
错
题目40
交换价值是两种商品相交换的比例（）
选择一项：
对
题目41
劳动者一无所有是劳动力成为商品的必要条件（）
选择一项：
错
题目42
劳动力价值决定包含着历史和道德的因素（）
选择一项：
对
题目43
资本主义生产过程是劳动过程与价值增殖过程的统一（）
选择一项：
对
题目44
绝对剩余价值是由资本家绝对占有的价值（）
选择一项：
错
题目45
资本主义生产过程是劳动过程与价值形成过程的统一（）
选择一项：
错
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